
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A oitava reunião da Comissão Própria de Avaliação da UFC (CPA Central/UFC) com as respectivas 
Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do dia 23 de 
fevereiro de 2006, no Auditório da PróReitoria de Graduação (Campus do Pici),  contou com a 
presença de 10 membros das Comissões Setoriais, o que corresponde a aproximadamente 20%. 
Estiveram ausentes os representantes da Faculdade de Direito. 

Com respeito aos componentes da CPA Central/UFC, estiveram presentes o Prof. Wagner Bandeira 
Andriola,  a Profa. Lorita Marlene Freitag Pagliuca (representante da PósGraduação) e a Profa. 
Maria   de   Lourdes   Peixoto   Brandão   (representante   da   PróReitoria   de   Graduação),   o   que 
corresponde a 33% de participação. 

A pauta da oitava reunião abordou os seguintes aspectos: apresentação e discussão das propostas 
para   a   logomarca   da   avaliação   institucional   da   UFC   e   das   estratégias   de   marketing   interno; 
deflagração do processo de coleta de dados online junto aos docentes, discentes da graduação e 
servidores técnicoadministrativos; planificação da distribuição dos computadores às CPAs Setoriais 
que, efetivamente, estiverem em ação; informes gerais de interesse coletivo. 

Após   a   apresentação  das  versões   iniciais  da   logomarca  da  avaliação   institucional,   foi   aberta   à 
discussão,   e   decidido  que   a   comissão  de   especialistas,   formada   pelos  profissionais  Prof.   Ítalo 
Gurgel, Profa. Ana Elisa Sidim, Profa. Janice Leal de Carvalho, Sr. Paulo Mamede, Sra. Miriam 
Gondim, decidiriam acerca da adequação da melhor idéia aos princípios da avaliação institucional. 
O  lema da campanha da avaliação  institucional   foi  aprovado pelos  presentes  e  será  conhecer  e 
aprimorar: construindo a UFC. O plano de marketing interno foi discutido e será revisto pela mesma 
comissão de especialistas que julgará a adequação da logomarca. 

Foi informado que a versão final dos questionários dos docentes, dos discentes da graduação e dos 
técnicoadministrativos já está disponibilizada no Portal da UFC www.ufc.br, no link destinado à 
avaliação   institucional.   Solicitouse,   por   parte   dos   presentes,   ampla   divulgação   junto   aos   três 
segmentos universitários. 

Também foi mencionado que seis unidades acadêmicas já asseguraram espaço físico destinado à 
atuação da CPA Setorial: Faculdade de Farmácia, Odontologia e Enfermagem; Centro de Ciências 
Agrárias; Faculdade de Medicina; Faculdade de Economia, Administração, Atuária e Contabilidade; 
Centro de Humanidades e Centro de Tecnologia. Na próxima reunião das CPAs será definido o 
calendário  de  distribuição  do  material,   que  constará   de:   computador,  mesa  para  computador   e 
cadeira. 

A CPA Central/UFC agradece a todos os presentes ao oitavo encontro da Avaliação Institucional da 
UFC e aguardaos na próxima reunião a ser realizada em 09 de março, no Auditório da PróReitoria 
de Graduação, visto que o Auditório Castello Branco ainda não está em condições de uso. 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,
Presidente da CPA Central da UFC 

Fortaleza, 23 de fevereiro de 2006

http://www.ufc.br/portal/index.php?option=com_content&task=category&sectionid=14&id=76&Itemid=77

